
Додаток №3 

до Договору про постачання 

електричної енергії споживачу 

 

Умови встановлення та коригування 

договірних обсягів постачання електричної енергії 
 

1. Споживач має право надати договірні величини (обсяги) споживання електричної енергії з 

розбивкою по місяцям на весь термін дії договору разом з заявою на укладання Договору про 

постачання електричної енергії споживачу. У разі подовження дії Договору на наступний календарний 

рік, Споживач має право надати Постачальнику відомості про розмір очікуваного споживання 

електричної енергії з розбивкою по місяцям на наступний рік не пізніше 01 листопада поточного року. 

Надані Споживачем на умовах даного пункту обсяги споживання електричної енергії вважаються 

договірними величинами споживання електричної енергії та є невід’ємною частиною цього Договору. 

2. У разі ненадання договірних обсягів споживання електричної енергії у порядку, наведеному в п.1 

даного Додатку, договірна величина споживання електричної енергії на розрахунковий період 

встановлюється на основі фактичних значень обсягу спожитої електричної енергії за відповідний 

розрахунковий період попереднього року. 

3. Якщо фактичне значення обсягу спожитої електричної енергії за відповідний розрахунковий 

період попереднього року дорівнює нулю, договірна величина споживання електричної енергії 

визначається на основі фактичного обсягу спожитої електричної енергії у першому, наступному за 

відповідним, розрахунковому періоді попереднього року, споживання в якому більше нульового 

значення. 

4. Споживач має право, один раз протягом розрахункового періоду, звернутись до Постачальника 

електричної енергії із заявою щодо коригування договірної величини споживання електричної енергії 

в термін не пізніше 14 числа розрахункового місяця. Звернення Споживача щодо коригування 

договірних величин задовольняється Постачальником автоматично за умов виконання Споживачем 

своїх зобов’язань щодо оплати електроенергії за Договором та наявності на дату звернення 

попередньої оплати додатково заявлених обсягів. 

5. У разі неповної оплати Споживачем додатково заявлених обсягів споживання електричної енергії, 

коригування договірного обсягу споживання електричної енергії в сторону збільшення проводиться на 

величину фактично оплачених додатково заявлених обсягів, що існує на дату звернення.  

 

 


